

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: жанна

Возраст: 52

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.03.2011 07:17:00

формирования заключения врача: 13.03.2011 08:57:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/218048/answer/218049>



Заключение врача

Уреаплазму выявили где? В моче? В мочеиспускательном канале? В канале шейки матки?

В литературе имеются единичные описания примеси крови в моче при цистите, обусловленном уреаплазмой. При этом обязательно должны быть увеличены лейкоциты.

Однократное увеличение в анализе мочи эритроцитов, тем более такое невысокое, требует повторного подтверждения. Выполните общий анализ мочи и анализ мочи по Нечипоренко повторно.